

## 四健會對我的影響

今年是推行四健會的第八個年頭，我參加四健會工作曾達三年之久，過去三年在我的生命史上是值得紀念的一段時期。

# 到第三獎，**四健園地**

四健會的活動，不但使我學得了許多新的知識，得到許多經驗，對我以後的學識和就業，都有很大的影響。

我參加四健會時進行二項作業，未參加前會飼養一頭小黃牛，經過一年又六個月的飼養，在四健會剛成立時舉辦的成田展覽會中，我的小公牛也參加比賽，結果得

到第三獎，使我感到高興。和鄉的指導員，對四健會會員都很熱心指導，他們和四健全頭雜種豬，前後近一年自行管執行機關及地方的義務指導員。

，並請錄勞僕和其他各項費用，都是熱心公益的人士，對農村青年的啓發和教導都有很大貢

在我參加四健會工作中有一項重要的成就，就是我實踐了處分割七厘水田作為自己之耕種示範，經常記錄余草、雜草等。

肥及勞工等支出，後來選了三株最好的稻穗去參加全鄉成果會，會員都可以參加這種工作。習鑑別家畜的等級。所有四健會員都可以參加這種工作。

比賽，可惜沒有人選，因為我另外還有作業紀錄，社會服務，在水稻日常調查時並未注意到，作業會議等，並由各級農業

我的稻田發生病害，以致稻穗不良而告落選，但我未失望，以後，並更加努力，因為四健會已培養了我的勝勿驕、敗勿餒的精神。

我們所需的訓練，然後每一鄉鎮選出五個四健會會員代表參加全省四健會年會。我很幸運的當選鄉代表，參加臺灣省四

回憶我是四健會員的時候，健會第一屆年會，我們五個人是在家裡過着牧童生活，縣中，我成績名列前矛，記得那

歌聲載道送入伍

會員們，自動舉行清掃服務，把馬路  
上的竹枝樹葉，掃得一乾二淨，垃圾

即製成堆肥，真是一舉兩得。（重

西庄村村長宅，召開家政指導員作業示應會，該縣辦理家政推廣工作之總領農

▲岡山農校的會員們，利用假期，舉行

家國作夢觀圖，雖然時間已知，但其內容却相當可觀。（顯）

▲四健會員熱情洋溢，南州鄉三千村水蔬菜兩組會員，于一月二十八日，前往東

送該村愛國青年林高入伍，一時炮聲驚

地，伴奏反共復國歌曲，熱情感人。（譜）

摩作業利用假期

卷之三

我青年時代最重要的經驗之一，「從工作中去學習，從學習中工作」，是獲得智識最好的方法。此外，例如和其他會員合作擔任一項工作，參加四健會議等，都是給農村青年教育的極好機會。我對農業，對家鄉，對國家的態度和精神的養成，都極受四健會的影響，並且就業志願的形成，也很受了四健會的影響。

近年來我看見本省各方面，成立只有六個多菜，泡菜，瓜，冬生可靠，送到嘉義縣農會，於二月十九日在該縣新港鄉西庄村村長宅，召開家政指導員作業示範觀摩會，該縣辦理家政推廣工作之鄉鎮農會均參加。（蟠）

▲岡山農校的會員們，利用假期，舉行小富翁。（彩）會員家庭作業觀摩，雖然時間甚短，會員的收穫却相當可觀。（顯）

▲四健會員熱情洋溢，南州鄉三十村水稻、蔬菜兩組會員，于一月二十八日，前往車站歡送該村愛國青年林高入伍，一時炮聲驚天動地，伴奏反共復國歌曲，熱情感人。（評）

人工授精，對於人工授精，對於特別興公共服務清掃馬路觀摩作業利用假期